1ERES EXPONENTIELLE feuille 3

Exercice 2

e et e — et

3 et hix)= 3
a) Démontrer que [g{Jr]‘r]2 ~[h(x)]? =1
b) Démontrer que g(2x) =2 [g{Jr]‘r]2 -1 etque h(2x) = 2g(x) x h(x).

¢) Comparer ces relations avec les fonctions sinus et cosinus.

Pour tout x, on pose : g(x) =

Equations et inéquations

Exercice 3

Resoudre dans E les équations suivantes :

1) &3+ = 1 ) g2+ = glx 3) 2e-* = 4 T _ b
) e ) e 2= —— 4
5) e = et 6) & = et 7) e = (@) e §) e =&
Exercice 4
Resoudre dans E les inéquations suivantes :

' | + |
) e < - 2) (&) < et 3) e < —

v e

4) (ef=1)e" > e" -1 5) e <€ 6) eV +ef-4<0
ExXERCICE §
Déterminer les dérivées des fonctions suivantes :
) f0)= (=20 D) fix)= e 3) fi) =

4) flx) = 5) flx)=x2=2(x = 1)e*

er—-x

Fonction "

Exercice 10

Déterminer les fonctions dérivées sulvantes :
1) f(x)=xer 3) f(x) = cos xesin~

2) f(x) = 2(x - 1)e*! 4) flx) = et



